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Tárgy: Az önkormányzat tulajdonában álló közterületek filmforgatási célú IGÉNYBEVÉTELÉRŐL szóló 12/2013. (VII. 21.) önkormányzati rendelet módosítása
Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország 2017.évi központi költségvetésének megalapozásáról szóló 2016.évi LXVII.törvény (továbbiakban: Törvény) módosította a mozgóképről szóló 2014.évi II.törvényt. A Törvény 81.§ (2) bekezdése értelmében a mozgóképről szóló 2004.évi II. törvény 34.§ (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„(3) A települési önkormányzat a közterületek filmforgatási célú használatát legfeljebb a 3. mellékletnek megfelelő mértékben meghatározott díj ellenében biztosíthatja. A naptári napon legfeljebb hat órával átnyúló éjszakai forgatások esetében a töredéknapra a 3. mellékletben meghatározott összegeket kell alkalmazni. A közterület használatáért megállapított díj a tulajdonosi joggyakorlót illeti meg. A 3. melléklet szerinti legmagasabb díjak évente a tárgyévet megelőző második évre közzétett éves fogyasztói árindexek szorzatával növelt mértékben emelkednek. A 3. melléklet e bekezdés szerinti módosított díjtételeit az MNF és a saját honlappal rendelkező települési önkormányzat az adott év elején honlapján közzéteszi.”

A törvény 1.melléklete tartalmazza a módosított 3.számú mellékletet.

A Törvény 83.§ (2) bekezdése  értelmében a mozgóképről szóló 2004.évi II. törvény V.Fejezet 1.alcíme a következő 36/I.§-sal egészül ki:

„36/I. § Az MNF és a saját honlappal rendelkező települési önkormányzat köteles a Magyarország 2017. évi központi költségvetésének megalapozásáról szóló 2016. évi LXVII. törvénnyel megállapított 34. § (3) bekezdése szerinti díjtételeit - az e törvényben meghatározott közzétételi kötelezettségen túl - 2016. szeptember 30. napjáig a honlapján közzétenni. A települési önkormányzatok 2016. szeptember 30. napjáig kötelesek a 34. § (5) bekezdése szerinti rendeleteiket ezen törvénynek a Magyarország 2017. évi központi költségvetésének megalapozásáról szóló 2016. évi LXVII. törvénnyel módosított rendelkezéseivel összhangba hozni.”
A változás lényege, hogy a kis önkormányzatok eddig egy összeg határig szabadon állapították meg a használati díjat, a változás után a fenti jogszabály mellékletében előírt díjat kell megállapítaniuk, átvenniük. Ezek a díjak a rendelet-tervezetben lévő díjak. Az elmúlt években ebből nulla forint bevétele volt.

Tisztelt Képviselő-testület!

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (Jat.) 17. §-a alapján a rendeletet előkészítő jegyző előzetes hatásvizsgálatot végzett, melyben felmérte a szabályozás várható következményeit.

A rendelet módosítás előzetes hatásvizsgálatának megállapításai a következők:

Társadalmi, gazdasági, hatások

A közterületeken a filmforgatás újabb költségelemmel terhelődik, és egyúttal maga a forgatás előkészítése egy bürokratikus szervezési elemmel bővül.
Környezeti és egészségügyi következmények
A rendeletben foglaltak végrehajtása a környezet terhelését csökkentheti.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatások
Az avar és kerti hulladék égetése helyi szabályozása rendeletben foglalt előírások végrehajtása a szakmai, ügyintézési és adminisztratív feladatok végrehajtásában nem jelent többletfeladatokat jelent a költségvetési szervek számára.
A jogszabályok megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei
A rendelet módosítást az előterjesztésben hivatkozott törvénymódosítás tette szükségessé, elmaradása a törvényes működés szabályait sértené.

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek
A költségvetési rendelet alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak. 
A rendelet-tervezet elkészítésénél figyelembe vettük a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII.14.) IRM rendelet előírásait. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy a rendelet tervezetet az előterjesztés szerint fogadja el.

Medina, 2016.augusztus 16.

Vén Attila s.k.

polgármester

Medina Község Önkormányzat

képviselő-testülete

4/2016.(IX.11.) önkormányzati rendelete

az önkormányzat tulajdonában álló közterületek filmforgatási célú 

igénybevételéről szóló 12/2013.(VII.21.) önkormányzati rendelete módosításáról
Medina Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32. cikke (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, a mozgóképekről szóló 2004. évi II. törvény 37. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a 12/2013.(VII.21.) önkormányzati rendelete módosításáról a következőket rendeli el:
1.§

Az önkormányzat tulajdonában álló közterületek filmforgatási célú igénybevételéről szóló 12/2013.(VII.21.) önkormányzati rendelet 3.§ (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„ (2) A közterület filmforgatási célú igénybevételéért fizetendő díj: 

	
	Forgatási terület

Ft/m2/nap
	Technikai terület

Ft/m2/nap
	Stábparkolási terület

Ft/m2/nap
	Kiürítési terület

Ft/m2/nap
	Forgalomtech-nikai biztonsági terület Ft/m2/nap

	Egész napra
	208
	156
	104
	104
	10

	Töredéknap esetén
	104
	78
	52
	52
	5


ahol:

a) forgalomtechnika biztonsági terület: A filmforgatás által nem használt, de a filmforgatás érdekében a gyalogos és a járműközlekedés elől elzárt terület. A biztonsági terület nagyságának a forgatási terület nagyságával arányos mértékben kell állnia. Az arányosság mértéke a közútkezelője által elfogadott forgalomtechnikai terv alapján kerül meghatározásra. 

b) forgatási terület: A filmforgatás során a felvételi képmezőben szereplő színészek, egyéb közreműködők, díszletelemek, berendezési tárgyak, kellékek, járművek által elfoglalt terület. 

c) kiürítési terület: A b), d) és e) pont szerinti kategóriákba tartozó területeken, a filmforgatási napot megelőző napon, kifejezetten a filmforgatási, technikai, illetve a parkolási terület kiürítésének szándékával igénybe vett terület, amennyiben a területen a d) pont szerinti tevékenységen kívül más nem történik. 

d) stábparkolási terület: A b) és e) pont szerinti kategóriákba nem tartozó, a forgatás és technikai kiszolgálás helyszínétől területileg elválasztható háttérkiszolgáló egységek és járművek által elfoglalt terület. 

e) technikai terület: A filmforgatási helyszín közvetlen környezetében felvonuló, a filmforgatás technikai megvalósulását elősegítő eszközök (különösen kamerák, világító és hangrögzítő berendezések), az azt kezelő stáb, műszaki személyzet, a filmforgatást közvetlenül kiszolgáló egyéb egységek és járművek által elfoglalt terület.”

2. §
(1) Ez a rendelet 2016. október 1-jén lép hatályba. 

(2) Kihirdetéséről a helyben szokásos módon a jegyző gondoskodik. 

Vén Attila





Garai László

      polgármester 





jegyző 

Kihirdetési záradék:

A rendelet 2016. szeptember  11.-én kihirdetésre került.

Medina, 2016.szeptember 11.


 
Garai László


jegyző

3. oldal, összesen: 4

