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                                                   Jegyzőkönyv

Készült: Medinai Kultúrotthonban 2004. április  01-én 18.00-kor megtartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak: a lakosság részéről 48 fő.

Szalai László polgármester köszönti a megjelenteket és örömét fejezi ki, hogy a lakosság részéről  ilyen sokan megjelentek.

Ezt követően megtartja szóbeli tájékoztatóját. Először foglalkozik az önkormányzat által 2003-ban felhasznált pénzekkel. Rámutat, hogy a fejlesztésre felújításra összesen 50 millió forintot használtak fel. Majd részletesen ismerteti a fontosabb beruházásokat. Jelentősnek tartja a közvilágítás korszerűsítését, energia takarékos modern közvilágítás került a régi helyére. A turizmus vendéglátás fejlesztése érdekében átalakították a malom épületét menjenek bekerülési költsége 18+4 millió forint. Elmondja, hogy az épület lépcsőházát háromszor kellett módosítani. Az épület elkészültével a vizitura központból turisztikai központ lesz. Medina Szőlőhegyen szintén turisztikai központot kívánnak kialakítani a volt iskola épületéből. az épület befejezése több lépcsőben történik. az első lépcső bekerülési költsége 17 millió forintba kerül, a következő évben 10 millió forint támogatásra számítanak.

A másik nagy feladat az iskola átköltöztetése a felújított intézői lakásba közismertebb nevén a volt könyvtár épületébe. Négy tantermet alakítottak ki a négy osztály részére. Sajnálatát fejezte ki, hogy a felújítási munkák elhúzódása miatt az átköltöztetés késett. az átköltözéssel járó feladatok TEKI-ből lettek fedezve. Az iskolai konyha is felújításra szorul. A felszerelést korszerűsíteni kellett. A konyha felújítására benyújtott pályázat eredménytelen maradt.

Ezt követőn ismerteti a nemzetközi kapcsolataikat, elmondja, hogy Romániával és Horvátországgal építettek ki rendszeres kulturális kapcsolatot.

Elmondja, hogy a szőlőhegyi szilárd burkolatú út építésére is nyújtottak be pályázatot. A 65.5 milliós pályázatot a Regionális Tanács elutasította. Jelenleg Sapard pályázat elbírálása van folyamatban a pályázat összege 15.5 millió forint.

Majd rátér a szociális helyzetre. elmondja, hogy sajnos folyamatosan romlik a lakosság életszínvonala. A munkanélküli ráta rendkívül magas, csak a nyugdíjasok rendelkeznek fix jövedelemmel. Az önkormányzat biztosítja a lakosság részére az ebédszállítást az ebéd költsége 350 Ft. Az önkormányzat vásárol egy Nissan kisteherautót melyhez már rendelkeznek KÖJÁL engedéllyel. Fejleszteni kívánják a részben már megkezdett falugondnoki szolgálatot.

Ismerteti a rászorultak részére történő ruhaosztást.

Elmondja, hogy a községi civil szervezetekkel: Nyugdíjas Érdekszövetség, Táncegyesület, Gazdakörrel jó az önkormányzat kapcsolata. Az egyházakkal is jó a viszony. Két kisebbségi önkormányzat van: a Szerb és a Cigány.

A számvevőszék ellenőrizte az Önkormányzat két éves munkáját. Majd ismerteti a rendezvénytervet. Vázolja az intézményes szemétszállítás során jelentkező problémákat. Elmondja, hogy a szennyvízberuházás már részben megtörtént a helyreállítási munkák a tavaszi jó idő beálltával folytatódnak.

Néhány szóban foglalkozik az aktuális közlekedési gondokkal, szerint a kamionforgalmat  súlykorlátozó táblák kihelyezésével szabályozni lehetne.

ezt követően foglalkozik a kastély épületének felújításával. Elmondja, hogy az épület a jelenlegi állapotában 30 millió forintot ér, azonban az épület felújítás szüksége és ez a költség eléri a 60 millió forintot.

Tájékoztatóját befejezve hozzászólásokat kér.

Hozzászólások:

Sereg Lajosné az óvoda kerítésének felújításához lakossági segítséget ígér.

Pusztai Józsefné sajnálatát fejezi ki, hogy a kerítést a hétvégeken a gyermekek is megrongálták

Konrád János rámutat, hogy a vízmű mellett szemetet raknak le a helyi lakosok.

Balog Sándor kifogásolja, hogy a taraktorok felhordják a közútra a sarat de nem takarítják le.

Válasz:

Szalai László polgármester a felvetésekre elmondja, hogy az óvoda kéritését rövidesen felújítják. Pályázati pénzből a játszóteret is át fogják alakítani. A szülői segítséget megköszöni.

A vízmű épülete mellé csak építési törmeléket szabad lerakni, mivel a környező területet fel kívánják tölteni. Itt a szemét elhelyezése szigorúan tilos.

Kívánatosnak tartja, hogy a nagy mezőgazdasági géppel közlekedők az általuk a közútra felhordott sarat letakarítsák.

Más bejelentés és hozzászólás nincs így a polgármester a közmeghallgatást 20.40-kor berekeszti.

                                                          K.M.F.T.

            Szalai László                                                              Hőger János 

             polgármester                                                                 jegyző      
