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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Medina község Önkormányzata Képviselő-testülete által megszervezett 2007.november 28-án 16.00 órakor megtartott  közmeghallgatásról.

Az ülés helye: Medina - Szőlőhegy, Művelődési Ház 

Jelen vannak: Szalai László polgármester

                         Szokics Elekné alpolgármester

                         Balogh József képviselő

                         Lang Katalin képviselő

                         Pintér József képviselő

                         Vén Attila képviselő    

                         Matusné Umenhoffer Ildikó képviselő  /7 fő/

                       Dr. Fábián László körjegyző

                       Hőger János irodavezető

Lakosság részéről: 15 fő                        

Szalai László polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a lakosság részéről megjelent jelentős létszám az érdeklődést tükrözi.

Elöljáróban ismerteti az ülést megelőzően megtartott testületi ülés tartalmát. Utal az önkormányzat nehéz anyagi helyzetére ami várhatóan a következő években tovább romlik. Az önkormányzat számít rá, hogy a az anyagi források fokozatosan elapadnak költségvetését ennek megfelelően takarékosan állítja össze. Ismerteti a 2008. Évi költségvetési koncepciót.

Szőlőhegy vonatkozásában elmondja, hogy  kultúrotthon tetőzetének részleges felújítása a szakemberek véleménye szerint nem vezet eredményre, teljes tetőfelújítás vált szükségessé.

Ismerteti az entertet bekötési lehetőségeket.

Javasolja, hogy próbáljanak hasonló nagyságú településekkel felvenni a kapcsolatot így a hasonló problémák megoldása közösen eredményesebb.

Ezt követően felkéri Dr. Fábián László körjegyzőt, hogy ismertesse  az ivóvíz ellátásával kapcsolatos eddigi tevékenységet.

Dr. Fábián László elmondja, hogy az előbbiekben vázolt gazdasági nehézségek következtében az egészségez ivóvíz biztosítása csak vis-major támogatással oldható meg. Az Önkormányzat 23.7 milliós pályázatot nyújtott be egy új mélyfuratú kút és hozzákapcsolódó vezeték kiépítésére. Az első fázisban kiépíthető hálózat  nem lesz jelentős nagyságú de ezzel a műszaki megoldással jelentős mértékben javul a község vízellátása. Rámutat, hogy a teljes vízhálózat kiépítése egy második szakaszban valósul meg amihez már lakossági hozzájárulás is kell. Felhívja a figyelmet, hogy ha a hálózat nem lesz kellőképpen kihasználva a csőrendszerben pangó víz keletkezik ami szintén rontja a víz minőségét.

Ezt követően foglalkozik a Szőlőhegyi utak minőségével és azok javításának jelenlegi lehetőségeivel. Elmondja, hogy a jelenlegi pályázati rendszerven külterületi utakra nem írtak ki pályázatot. Jelenleg javaslatot  készítenek elő az Országgyűlés elé, ez a módosítás lehetővé tenné a lakott külterületek útjainak korszerűsítését.

Javasolja, hogy a település problémáinak megismerésére és székhely községben történő képviseletére hozzanak létre egy szőlőhegyi fórumot.

Törekedjenek civil szerveződés létrehozására, ami pályázat esetén is előnyt jelent.

Rámutat az idős beteg emberek gondozásának szükségességére és az ezzel kapcsolatos önkormányzati ellátási kötelességekre. Részletezi a TB. Privatizáció vonzatait.

Kérdések, hozzászólások.

Tóth Istvánné megkérdezi, hogy mindenkinek kell-e kommunális adót fizetni a településen. Véleménye szerint többen vannak akik nem tesznek eleget állampolgári kötelezettségüknek. Szeretné ha a KMB. Rendőr rendszeresen látogatná a községet.

Jagyugy Lajos elmondja, hogy az utak javítására ez ideig saját erőből 200.000.-Ft. költött. Szeretné, ha az Önkormányzat is legalább ilyen mértékben támogatná korszerűsítési törekvéseit.

Felhívja a figyelmet, hogy a külső buszmegálló rendkívül veszélyes, javasolja, hogy helyezzenek ki egy lassító KRESZ táblát az említett útszakaszon.

Matus Zoltán javasolja, hogy az autóbusz jöjjön be a faluba és így megszűnik vagy jelentős mértékben csökken a veszélyhelyzet.

Kis Gábor elmondja, hogy próbálták az autóbuszt a település belterületére bejáratni, azonban olya jelentős anyagi teherrel járó autóbusz fordulót kellene kiépíteni, hogy a költségeket ez önkormányzat nem tudta vállalni.

Vén Attila tanyagondnok örömét fejezi ki, hogy szinte minden nap segítheti a szőlőhegyi emberek életét. Szerinte tevékenysége során javult a szőlőhegyi emberek életminősége.

Ígéretet tesz a villany megjavítására. Elmondja, hogy rendkívül szokatlannak tartja a hivatali ügymenetet, pl. az áramszolgáltatónak több levelet is írtak mire megjavították a hibát.

Kis Gábor bejelenti, hogy a közúti hídnál az útburkolat jelentős mértékben megrongálódott, a  kamionforgalom teljesen tönkreteszi az utat.

Szendi István bejelenti, hogy elszaporodtak a településen a falopások, kéri a rendőr gyakori megjelenését.

Válasz:

Szalai László polgármester megköszöni, hogy sok helyi vonatkozású

 problémát felvezettek.

Sajnálatát fejezi ki, hogy az út javításához az önkormányzat egyenlőre nem tud hozzájárulni.

Az adófizetéssel kapcsolatban elmondja, hogy az adót mindenkinek ki kell fizetni. Ha a súlyadót nem fizeti ki valaki annak be lehet vonatni a gépjárművének rendszámát.

Rövidesen javaslatot tesznek a szőlőhegyi utcanevekre, mivel a lakosság részéről nem érkezett javaslat. 

Más hozzászólás nincs így a polgármester megköszöni az aktivitást és az ülést 20.15-kor berekeszti.

                                                K.M.F.T.

Szalai László                                                Dr. Fábián László

Polgármester                                                   körjegyző

