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MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ TESTÜLETE

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Medina Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2009.november 25-án megtartott  nyilvános üléséről.

MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ TESTÜLETE

Jegyzőkönyv

Készült   Medina Község Önkormányzata Képviselő-testülete

(a továbbiakban: Képviselő–testület) 2009.november 25-én 17 órai  kezdettel megtartott  nyilvános üléséről.

Az ülés helye: 7057 Medina Szőlőhegy,Művelődési Ház
Jelen vannak :   
Szalai László polgármester

                                     Lang Katalin képviselő
                                     Matusné Umenhoffer Ildikó képviselő                                                  

                           

Pintér József képviselő

                           

Balogh József képviselő

                           

Vén Attila képviselő

                                     Konrád László képviselő

                           

Dr. Fábián László körjegyző  
                           

dr. Gagyi Zsolt irodavezető

Parrag Istvánné pénzügyi előadó

Rákics Darinka adóügyi előadó

Tanácskozási joggal meghívottak:     


                                     Pusztai Lajos CKÖ elnök
                                     Götz Csabáné tagintézmény vezető(iskola) 
                                     Pusztainé Vaczula Márta tagintézmény vezető

                                                                             (óvoda)                           


Lakosság részéről:  
27 fő

Sióvölgyi Ferenc  képviselő előzetesen bejelentette távolmaradását külföldön tartózkodása miatt.
Szalai László köszönti a megjelenteket,megállapítja az ülés határozatképességét,(a 8 képviselőből jelen van 7) azt megnyitja. Javaslatot tesz a  Képviselő-testületi ülés során tárgyalandó napirendi pontokra.
NAPIRENDI JAVASLAT
1./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

      Előadó: Szalai László polgármester

                   /szóbeli előterjesztés/

2./ Medina község Önkormányzata 2010. évi költségvetése

     koncepciójának megvitatása,elfogadása.                                                                                                                                                                                                                         

     Előadó:  Szalai László polgármester          

                   Dr. Fábián László körjegyző

                   /írásbeli előterjesztés/

3./ Indítványok, javaslatok

4./ Kötetlen beszélgetés  Medina szőlőhegy lakosaival a helyi gondokról, 

     problémákról.

Matusné Umenhoffer Ildikó javasolja,hogy a napirendek közé kerüljön az alpolgármester választás,ugyan is a korábbi alpolgármester lemondott e tisztségéről,és a polgármester helyettesítésére szükség van a megválasztására. 
A polgármester bejelenti,hogy még nincs előkészítve az alpolgármester választása,2010.januárjában tartandó Képviselő-testületi ülésre tervezi az alpolgármester megválasztását.
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal 1 ellenszavazattal  a napirendi javaslatokat  napirendekké emeli.

1.Napirendi pont:

   Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

   Előadó: Szalai László polgármester

                   /szóbeli előterjesztés/

Szalai László elmondja,hogy a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az írásos jelentést minden képviselő megkapta.

Mivel a Képviselő-testületi ülés Medina Szőlőhegyen volt,ezért elsősorban az ott végzett beruházásokat ismerteti. Kiemeli,hogy a vis maior támogatás segítségével a szőlőhegyi híd elkészült,melyre azért volt szükség,mert a nagy esőzések miatt a korábbi híd áteresztő képessége nem volt elegendő. Pályázati forrásból készült el 2009-ben az új kút is,ahonnét nagyon jó minőségű ivóvíz nyerhető. Medina Szőlőhegyen a földutak  feljavításra elkészült,így a csapadékosabb időben is járhatóbbak lettek az önkormányzati közutak.
Utcanév elnevezések megtörténtek,a lakcím nyilvántartásban átvezetésre kerültek. Az utcanév táblákat,melyek az útbaigazítást segítik,kihelyezték a tervezett helyekre.

Beszámol arról is,hogy voltak olyan munkák,amelyeket terveztek,de nem tudtak megcsinálni .Megemlíti a szőlőhegyi Művelődési Házat,melynek a tetőszerkezetét kellett volna rendbe rakni,de Debreceni István ács-állványozó csak jövő tavasszal tud árajánlatot adni,aki ígérete szerint kedvező áron végezné el a felújítást. Elmondja azt is,hogy pályázaton megnyerte az Önkormányzat a tanyagondnoki buszt is,amely elsősorban Medina Szőlőhegy lakosait kell,hogy szolgálja. Bejelenti,hogy a tanyagondnok Vén Attila a héten volt Budapesten a tanyagondnokok 20.évi találkozóján és felkéri,hogy pár mondatban ismertesse az ott történteket. Először is Medina Szőlőhegy lakóit 
Vén Attila arról tájékoztatja,hogy a tanyagondnoki busz fenntartását a Szociális és Munkaügyi Minisztérium finanszírozza,annak fenntartása az Önkormányzat költségvetését nem terheli. A szőlőhegyi lakosoknak a szolgáltatás ingyenes,másoknak padig a felmerült költséget,ha igénybe veszik a busz használatát,fizetni kell. A járműre korábban megállapított állami normatívát csökkentették,de szeretné,ha ismételten a korábban megállapított támogatás lenne,melyre lát reális lehetőséget. Magyarországon kb.300.000 ember szorul rá erre a szolgáltatásra,példaértékűnek nevezi ezt az állami gondoskodást,mert véleménye szerint ilyen a világon sehol nincs.
Ezt követően a körjegyző tájékoztatja a jelen levőket Medina Szőlőhegy vízvezeték hálózata kiépítésének terveiről. Elmondja,hogy jelenleg Medina Szőlőhegyen legnagyobb gond az,hogy a házaknál nincs ivóvíz. A korábban benyújtott pályázatot pedig a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium nem utasította el,csak nem támogatta,lehetőséget nyújtva ezzel arra,hogy az Önkormányzat a hiányosságok pótlását követően ismételten élhessen egy új pályázat benyújtásával. Ezzel kapcsolatban ismerteti,hogy az elmúlt pénteken 4 polgármesterrel és Vén Attilával Budapesten voltak a minisztériumban,ahol  egyeztettek a pályázat tartalmi elemeivel kapcsolatban. Az Unió vízminőség javítást támogat csak,ezért nem foglalkozik azzal,hogy adott településen van e víz,vagy nincs,kizárólag társulásokat támogat azzal a céllal,ha valahol vízhiány keletkezik,kitudják egymást segíteni a társaság tagjai. Medina érdeke is,hogy egészséges ivóvízhez jusson nem csak Szőlőhegynek,mert a szakemberek szerint 3-4 év múlva a medinai vízkészlet is kiapadhat .

Elmondja,hogy Harc településről indulna egy vízvezeték Szőlőhegy határáig,majd onnét folytatódna Szőlőhegyen keresztül Medináig,így teljes körűen megoldódna a települések ivóvíz ellátása. A bekerülési költség kb.300 000 000 millió forint lenne,a pályázatot 2010.március 31-ig kellene ismételten benyújtani. Ennek érdekében Medina Szőlőhegy lakosainak egy településfejlesztési társaságba kellene belépniük.

Kiemeli,hogy a korábban elkészített tervet fellehet használni az új pályázat benyújtásához,ezért a felhasználható részek költségét meglehetne takarítani. Az Unió a bekerülési költség 80 %-át támogatja,a többit az érintett településeknek önerőből kellene biztosítani. El kell dönteni,hogy merre menjen a nyomvonal,az önerő biztosításához,pedig lakossági támogatás is szükséges. Az érintett  Képviselő-testületeknek(Harc,Medina,Szedres,Kajdacs) minél hamarabb dönteni kell a pályázat benyújtásával kapcsolatban.
Czank János elmondása szerint a szőlőhegyi kutakból kiapad a víz,sürgősen tenni kell valamit. 
Matusné Umenhoffer Ildikó szerint 2006-ben is ugyan itt állt az ügy,mint ahol most van,tevőleges tevékenység nem történt. A pályázat benyújtását megelőzően a minisztériumi illetékesekkel kellett volna felvenni a kapcsolatot,akik eltudták volna mondani a pályázattal kapcsolatos lehetőségeket. 
Vén Attila elmondja,hogy véleménye szerint 2013-ban fog megvalósulni a beruházás,addig finanszírozott a pályázat. Mint tanyagondnok,napi kapcsolatban áll a szőlőhegyi emberekkel. 
Balogh József az ügy kapcsán elmondja,hogy korábban személyesen mentek el a Szőlőhegyi lakosokhoz,akiknek mintegy 5 %-a akarta a vízvezeték kiépítését. 
Konrád László sajátos helyzetnek nevezte a kialakult körülményeket,2013 –ig nem kell várni,gyorsan kell dönteni,helyben kell megoldani a dolgokat. Kiss Gábor is megerősíti,hogy a Szőlőhegyieknek nemhogy ivóvizük nincs,de nem is tudnak fürödni sem. A körjegyző a pályázattal kapcsolatban megemlíti,hogy határidők vannak,melyek sok időt elvesznek. Konrád László arra hivatkozik,hogy az új Kormány(FIDESZ)majd mindent felülbírál,nem lesz mostanában víz. Szalai László elmondja,hogy van a településen víz,a külterületet nem nagyon támogatják,mert a beruházás értéknövelő hatással van az ingatlanokra. 
Kiss Gábor elmondása szerint 6-7 éve lakik a településen,azóta szorgalmazza a vizet,de eddig a jegyzők nem tettek semmit. A Körjegyző kezdeményezte a vízellátást,de ebben a polgármesteri hivatal nem támogatta. Braun Márton országgyűlési képviselő tőle hallotta,hogy nincs Szőlőhegyen víz. 
Szendi István kijelenti,hogy korábban beadták a pályázatot,csak nem tették hozzá a tervrajzot. Választások előtt mindig azt mondták,hogy lesz víz 
A körjegyző a szőlőhegyi vízellátással kapcsolatban elmondja,ha kész a terv,lekell ülni,és megkell beszélni a továbbiakat. Közbeszerzési eljárás keretén belül valósulhat meg a beruházás,ami azt jelenti,hogy a legolcsóbb árajánlattevő kivitelezőt kell választani,lekell szorítani az árakat. 
Matusné Umenhoffer Ildikó kérdezi,hogy 2013-ig milyen megoldás van ? 
Léhmann János megjegyzi,hogy nincs lebontva személyre,hogy kinek mennyit kellene fizetnie. 
Kiss Gábor a hitelfelvételt említi,így havonta az elviselhető mértékű törlesztést kellene csak a lakóknak viselniük. 
A körjegyző elmondja,ha megvan a pályázati összeg és a tételes bekerülés összege,csk lakásonként lekell bontani,és megkell beszélni,hogy a Szőlőhegyi lakosok közül ki mennyit vállal. 
Matus Zoltán felszólal,hogy amikor Schmidt Zoltán átvette a medinai vízmű kezelését,megígérte,hogy Szőlőhegyen víz lesz. Vén Attila kijelenti,hogy itt a kút Szőlőhegyen,Tolna megyében a legjobb minőségű víz van. Kiss Gábor ismételten elmondja,hogy nem tudnak fürödni. Jankovics  Lajos kérdezi,hogy a víz jog,vagy kiváltság ?A körjegyző azt válaszolja,hogy jog. 
Jankovics Lajos szerint azt hallani Magyarországon,hogy nincs olyan település,ahol nincs víz. Azt mondja,de van. Szőlőhegyen nincs.
 Pusztai Lajos elmondja,hogy van tanyagondnoki busz,hogy hogy Budapesten nem tudják,hogy laknak e Szőlőhegyen,vagy nem. Nagy űrt lát a helyi képviselők,Budapest és Brüsszel között,melyet kikell tölteni. Léhmann János ismételten kijelenti,hogy személyre lebontva kell tudni,hogy mi mennyibe kerül a vízellátással összefüggésben. 
Vén Attila vállalja,hogy végigjárja Szőlőhegyen a családokat,és összeírja,hogy kinek kell vezetékes víz. Ezt követően Léhmann János egy közérdekű felajánlást tesz. A szőlőhegyi Határ utca feljavítása érdekében felajánlja,hogy az M 6-os autópálya építkezésről kapott 50 m3 zúzott követ  Medina Község Önkormányzatának ajándékozza,melyet 3-4 napon belül a helyszínre szállíttat,egyben kéri a Képviselő-testületet,hogy a szállítás költségeit az Önkormányzat fedezze 75.000.-forint +ÁFA összegben. 
A körjegyző elmondja,hogy a felajánlóval ajándékozási szerződést kell kötni az Önkormányzatnak,egyben felkéri Vén Attilát,hogy járjon közben a kapott zúzott kő felhasználását,elterítését illetően. Léhmann János a kő elterítéséhez a jelenlevőktől segítséget kért. 
Szendi István felveti,ha nincs tükör a földes úton,a terítés nem ér semmit.
A Képviselő 7 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:
MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ TESTÜLETE

97/2009.(XI.25.)
H A T Á R O Z A T A

Tárgy:Léhmann János Medina szőlőhegyi lakossal ajándékozási szerződés kötése.
1.A Képviselő-testület elfogadja Léhmann János ajánlatát,amely szerint Medina Szőlőhegy Határ ut feljavítása érdekében 50 m3 zúzott követ ajándékoz Medina Község Önkormányzata részére.

2.A Képviselő-testület vállalja,hogy a zúzott kő helyszínre szállításának költségeit,amely 75.000 forint + ÁFA,a 2009.évi költségvetése terhére biztosítja.

3.Utasítja a polgármestert,hogy Léhmann Jánossal az ajándékozási szerződést kösse meg,és a szállítás költségeinek kifizetéséről számla ellenében gondoskodjon.
Felelős:polgármester

Határidő:2009.november 30.
2.Napirendi pont:
   Medina község Önkormányzata 2010. évi költségvetése

   koncepciójának megvitatása,elfogadása.                                                                                                                                                                                                                         

   Előadó:  Szalai László polgármester          

                  Dr. Fábián László körjegyző

                   /írásbeli előterjesztés/

A körjegyző a koncepcióval kapcsolatban elmondja,hogy javasolja kiegészíteni a Medina szőlőhegyi”Ivóvízminőség-javító beruházás Medina községben”című KEOP pályázat bekerülési költségével. Jelenleg kettő pályázat van elbírálás alatt,az egyik az Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér(IKSZT)kialakításával kapcsolatos,amely a medinai Művelődési Ház felújítását jelentené. Azt javasolja,hogy a Képviselő-testület akkor döntsön a pályázat elfogadása kérdésében,ha az már visszaérkezett,és birtokában lesz annak,hogy mennyibe fog kerülni,egyáltalán tudja e biztosítani az Önkormányzat az ehhez szükséges  önerőt. A játszótér kialakításával összefüggő pályázat esetében is ugyan ez a helyzet. A Nemzedékek Találkozójára nyert pályázati pénz visszatérítésre került az Önkormányzat részére 2.932. 163.-forint összegben. Ezt követően a koncepciót vitára bocsátja,javasolja,hogy először kérdések,majd azt követően hozzászólások hangozzanak el. 
Matusné Umenhoffer Ildikó felszólalásában elmondja,hogy megdöbbenve vette a kezébe a koncepciót,mert annak a költségvetésről kellene,hogy szóljon. Kérdezi,hogy a  koncepció 2.oldalán az  Oktatás és óvodai nevelésre vonatkozó részben a körjegyző kire gondol,amikor azt írja,hogy az előkészítést a tanintézményi működést folyamatosan nehezítették a helyben megjelenő  egyéni és idegen érdekek képviselőinek hangzatos jelenléte,folyamatosan hangsúlyozták a Tanintézmények vezetőinek,dolgozóinak szakmai alkalmatlanságát.. A körjegyző válasza,hogy Ön volt az Képviselő Asszony. Matusné Umenhoffer Ildikó további kérdésére a körjegyző elmondja,hogy a Tengelic és Szedres Intézményfenntartó Társulás előzetes alakuló ülésére hívták meg őket,ahol megfigyelőként voltak,hogy később szolgáltatást tudjanak vásárolni. 
Matusné Umenhoffer Ildikó a jelenlevő Pusztainé Vaczula Mártától kérdezi a szemébe nézve,hogy miért állítja azt,hogy  befolyásolta,hogy a Medinai gyermekek a szedresi iskolába járjanak.
 Pusztainé Vaczula Márta azt válaszolja,hogy nem ezt mondta,hanem azt,hogy volt köze hozzá. A körjegyző a felszólalások kapcsán megerősíti,hogy a kistelepülések feladata,hogy megtartsa intézményeit. Matusné Umenhoffer Ildikó a továbbiakban kérdezi,hogy ki bántotta az óvodavezető személyét ?Pusztainé Vaczula Márta válasza az,hogy felkell nézni az internetre,de Ő ezt a „szennyoldalt”nem méltatja,el sem olvassa,hogy mit írnak róla,csak úgy hallomásból tud róla.Ezt követően kérdezi,hogy a medinai óvodából miért vitte el gyermekeit Matusné Umenhoffer Ildikó ?A válasz erre a kérdésre az 
Matusné Umenhoffer Ildikó részéről,hogy azért,mert egy télapó ünnepség alatt gyermeke megfogta a széket,így nem tudott eleget lépni,és az óvónő fejbe kólintotta.
 Ezután Lang Katalin a koncepcióval összefüggésben ismerteti az Ügyrendi és Számvizsgáló Bizottság javaslatait. Elmondja,hogy a településen megkellene oldani,hogy a vérvétel helyben történjen,ezzel is megkímélve a lakosságot a Szekszárdra történő bejárástól. Javasolja,hogy az orvossal és az asszisztensnővel a megoldás érdekében az önkormányzat vegye fel a kapcsolatot. Tájékoztató jelleggel elmondja,hogy a közfoglalkoztatási tervben foglaltaknak megfelelően alakult a közfoglalkoztatás Medinán,45 főre emelkedett azoknak a száma,akik rendelkezésre állási támogatásban,vagy szociális segélyben részesültek. A közfoglalkoztatottak bére 95 %-ban államilag támogatott,5 %-a az önkormányzatot terheli,valamint a járulékainak 50 %-a is. A rendelkezésre állási támogatás(28.500 Ft.) 20 %-a is az önkormányzat kiadásait terheli. Kettő fő közhasznú munkást foglalkoztat az önkormányzat állami támogatással,ebből az egyik önkormányzatra eső részt a 10 %-ot a Cigány Kisebbségi Önkormányzat biztosítja. Az önkormányzat anyagi helyzetére tekintettel javasolja,hogy a szociális rendeletben szabályozott átmeneti segély elbírálásánál irányadó értékhatárok a sok segélykérelem miatt tíz,öt,illetve háromezer forintra csökkenjenek. A köztisztasági szolgálatnál a jelenlegitől eltérően indokolt lenne egy főt közfoglalkoztatottként alkalmazni,melyre az önkormányzat 95 % bértámogatást kap. Javasolja,hogy aki plusz szolgáltatást kér a tanyagondnoki szolgálattól,az a felmerült költségeket fizesse meg. Javasolja továbbá,hogy a régebbi tanyagondnoki buszt az önkormányzat mihamarabb értékesítse,mert van helyette egy új. A könyvtár üzemeltetésével kapcsolatban elmondja,hogy az központilag támogatott,de ez az összeg teljes egészében a könyvtáros bérére,illetve az energia szolgáltatásokra kifizetésre kerül. Javasolja,hogy pályázatot írjon ki az önkormányzat,és helybeli legyen a könyvtáros,aki vállalja kevesebb összegért,és így a megtakarításból a beruházásra lehetne költeni(pld. számítógép vásárolás).A megtakarítások területén kiemeli,hogy amit tud az önkormányzat nélkülözze,mint pld. a kábeltelevíziót. A telefonhasználatot átkellene világítani,hogy mennyi a kiadás,és annak függvényében dönteni. A Turisztikai Centrum(malom épülete)jobb kihasználása érdekében jó hírnevének terjesztése,használatáért a megfelelő ellenszolgáltatás fizetése.

A körjegyző a javaslatokkal összefüggésben elmondja,hogy az ÁNTSZ közlése szerint a vérvétel nem háziorvosi feladatat,ezért az megbeszélés tárgyát képezi az orvossal. A közfoglalkoztatottaktól megkell követelni,hogy munkaidőbe ne menjen be a kocsmába,vagy,ha még is ezt teszi,el kell küldeni. A Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke 2010.március 31-ig részt vehet a közhasznú foglalkoztatásban a 10 % önkormányzati önrészt a CKÖ viseli. A szociális rendelet módosításához írásos előterjesztés szükséges,hogy melyik szakasza hogyan módosul.

A köztisztasági szolgálatnál a munkakör közfoglalkoztatottal történő betöltésével egyetért,pályázat kiírását támogatja. A tanyagondnoki busz igénybevétele Medina Szőlőhegy polgárainak ingyenes,de kéri,hogy akinek van megfelelő járműve,az ne vegye mindenféleképpen igénybe a szolgáltatást,mert akkor kiadásai csökkennek,és a megtakarításokat a falu érdekében lehetne felhasználni. Egyetért a korábbi kék színű tanyagondnoki busz értékesítésével. A könyvtár működtetésére tett javaslatot is támogatja.

A Képviselő-testület  Medina Község Önkormányzata 2010.évi költségvetési koncepciója kiegészítésével kapcsolatban az alábbi részhatározatokat hozza:

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal 0 ellenében elhatározza,hogy a koncepcióba kerüljön beépítésre az,hogy a vérvétel a lehetőségekhez mérten helyben történjen. 
Tudomásul veszi 7 igen szavazattal 0 ellenében,hogy 22 fő közfoglalkoztatott helyett az önkormányzat 45 főt vont be e támogatási rendszerbe. 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal 1 tartózkodással egyetért azzal,hogy a CKÖ a közhasznú foglalkoztatott után fizetendő 10 % bérjellegű juttatás kifizetését átvállalja. 
Egyetért azzal is 7 igen szavazattal 0 ellenében,hogy a köztisztasági szolgálatnál a munkakör betöltése közfoglalkoztatottal történjen. Tudomásul veszi 7 igen szavazattal 0 ellenében,hogy a tanyagondnoki busz elsősorban Medina Szőlőhegy lakosainak ellátását szolgálja. 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal 0 ellenében elhatározza,hogy egy hónapon belül pályázat útján értékesíti a kék színű GVX 791 forgalmi rendszámú gépjárművet. 
Kinyilvánítja 7 igen szavazattal 0 ellenében,hogy a könyvtárosi teendők ellátására pályázatot ír ki,vagy közfoglalkoztatottat alkalmaz. 
Elhatározza 7 igen szavazattal 0 ellenében,hogy az önkormányzat tulajdonában levő telefonok használatának módját és költségeit átvilágítja.
A körjegyző ezt követően tájékoztatja a jelen levőket,hogy egy Szentgáli vállalkozó szívesen bérbe venne,vagy megvásárolna egy Sió part melletti rétet,vagy legelőt azzal a céllal,hogy közel 40 darab lovat eltudjon helyezni,ugyanis az a szándéka,ha jönnek turisták a lovakkal körbe tudják járni a környéket,ez idegenforgalmi szempontból a falunak is jót tenne. Arra kéri a jelen levőket,ha tud valaki ilyen területet az szíveskedjen jelezni. 
Konrád László felszólalásában elmondja,hogy régebben 11 évvel más volt a helyzet. Miért kellett az iskolának társulni ?Szedresi példát mond,hogy aki elment Szekszárdra tanulni és ott nem tudta befejezni az iskolát,visszajött Szedresbe. Nem értett akkor sem egyet ,hogy miért kell vidékre elvinni a gyermekeket,hiszen az iskolában is volt angol nyelvstúdió,sportcsarnok stb. Kérdezi,hogy a Saját Nevelési Igényű gyermekek oktatását eltudja látni Medina 3 fővel ?Elegendőnek tartja a medinai iskolába  járók támogatására is a 10.000 forintot.. A közfoglalkoztatottak munkájával nincs megelégedve,a Kossuth utca egy részén már három hónapja nem készül az elkezdett a járda,arra hivatkoznak a munkások,hogy nincs megfelelő mennyiségű építőanyag. Dicséri Pusztai Istvánt és Pusztai Zoltánt,hogy jól dolgoznak. A köztisztasággal kapcsolatban összességében úgy fogalmaz,hogy a falú nem tiszta. A háza mellett húzódó árkot nem tisztítja ki,mert az az önkormányzat dolga,mivel több helyről gyűjti össze a vizet. Kifogásolja,hogy a korábban ültetett facsemeték a faluban tönkre mentek. Javasolja a Kossuth utcában a járda mellett levő növényeket megmetszeni,mert alig lehet alattuk eljárni. A falut megkellene tisztítani az elkorhadt fáktól,az önkormányzat előtt is kikellene vágni a magas fákat,így takarékoskodni lehetne a világítással. Fejetlenséget látott,mikor a bolt mellett levő átereszt újították fel,mert nem tettek a tetejére rácsot,hogy a víz belefolyhasson,a házak falát mossa esőzéskor. Javasolja 2 hetente egy TESCO járat bevezetését,hogy a kevesebb fizetésből élők is megfelelő áron juthassanak hozzá szükségleteikhez. A könyvtár fenntartását a 830.000 forintot soknak tartja. Kérdezi,hogy miért kell 3-4 napot nyitva lenni?
Matusné Umenhoffer Ildikó azt válaszolja,mert kötelező a heti 10 óra. A telefonálásokkal kapcsolatban javasolja,hogy az önkormányzat kérjen tételes kimutatást az igénybevételről,mert Szedresbe is így történt,és a költségek utána csökkentek. Kérdezi,hogy kábel tv hol van? Kövesi Sándorné azt válaszolja,hogy az óvodában. Götz Csabáné azt válaszolja,hogy az iskolában kb.1,5 éve már nincs. Hiányolja,hogy a művelődésről nem olvasott a tervezetben,ezért azt nem nevezi koncepciónak. Megjegyzi,hogy az Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér sem lesz kihasználva,mert a jelenlegi hely is csak az öregek találkozója.

Ezután Matusné Umenhoffer Ildikó hozzászólásában a Nemzedékek Találkozójáról beszél. Kifogásolja,hogy a polgármester túlköltekezte magát. a 3.100.000 forintról önállóan döntött a plusz 850.000 forintnál pedig felvetődik a hűtlen vagyonkezelés.
 A körjegyző felszólalásában rámutat,hogy rendeletben kell szabályozni Medinán,hogy merre folyjon a csapadékvíz,mert,ha nincs mindenhol kiásva az árok,akkor értelmetlen akár egy helyen is kiásni,mert nem fog elfolyni a víz. Szabályozni szükséges továbbá,hogy az ágakat kinek és milyen módon kell eltávolítani. Tájékoztatja a Képviselő-testületet,hogy a polgármester a Nemzedékek Találkozója alkalmával tartott rendezvényen a pályázaton nyert összegen felül költekezett,melynek visszafizetését az önkormányzat részére 50.000 forintonként megkezdte. Azt kéri a képviselő-testülettől,hogy a polgármester így fizethesse vissza a felmerült összeget. Közben a jelenlevők közül néhányan elhagyják a termet,majd kis idő múlva visszaérkeznek. Ez a magatartás ez ideig a rendezvényen többször is megismétlődik. A Képviselő-testületi ülés hangulatára  a hangoskodás,közbeszólás a  jellemző. Miután a medinai iskola és óvoda dolgozóihoz intézett néhány kérdés elhangzott,a tagintézmény vezetők és munkatársaik a termet elhagyják. Matusné Umenhoffer Ildikó sérelmezi,hogy a körjegyző hagyta elmenni a meghívottakat. Ezt követően Sára Jánosné kérdezi,hogy miért kell a támogatást 20.000 forintra felemelni ?Sérelmezi,hogy megkókányolta gyermekeit az óvónő. A segélyekkel kapcsolatban elmondja,hogy biztosítson munkát a jegyző,akkor nem fognak kérni segélyt. Kiemeli,hogy megdicsérték a férjét,Laci bácsi a képviselő. Kifogásolja,hogy mikor gyermekének 40 fokos láza volt és a háziorvos nem rendelt,a tanyagondnok a receptet nem vitte el Szedresbe kiváltani.
A körjegyző azt válaszolja,ha azt akarjuk,hogy az intézmények fennmaradjanak és a gyermekek Medinán maradjanak,akkor a támogatást 20.000 forintra kell emelni. 
Sára Jánosné munkahelyével kapcsolatban elmondja,hogy munkaidőben lopva cigarettázott,ezért elbocsátották. De az óvónő is cigarettázik,Ő milyen példát mutat a gyermekeknek. 
Matusné Umenhoffer Ildikó egyetért azzal,hogy Medinára kell óvoda,iskola. Az intézmény vezetőknek meg kellene változni,mert véleménye szerint nagyon gyengék a gyerekek. 
Czank János közbeszól,hogy Ő megvan elégedve úgy az iskolával,mint az óvodával. A képviselő folytatja,hogy csak a közoktatási törvényben foglaltakat kellene betartani. Meg kell követelni a vezetőktől,hogy meddig dolgozzanak. A vezetőknek olyat kell tenniük,hogy vonzóvá tegyék az iskolát,hogy a gyermekek ne menjenek máshová. A koncepciót olvasva kérdezi,ki mondja azt,hogy nincs abban a helyzetben,hogy utat építsen. A körjegyző válasza,hogy ez az Ő állásfoglalása. 
Orsós Zoltán is sérelmezi,hogy nem szólalhatott fel akkor,amikor az iskolavezető még ott volt,pedig szerette volna megkérdezni,hogy miért engedték megzsarolni gyermekeit. A körjegyző válaszában elmondja,hogy a 2010 januári Képviselő-testületi ülésre az érintetteket megkell hívni,és a sérelmek orvoslására akkor sor kerülhet. 
Matusné Umenhoffer Ildikó felveti,hogy tudomása szerint a szekszárdi iskola vezetője pályázat útján tölti be tisztségét,az óvoda vezető pedig nem. Pusztai Lajos javasolja,ha a testület nevezte ki az óvónőt,vizsgálja felül a dolgokat,ha a szülők panaszkodnak. Roma ember,ha bent lenne a kuratóriumba,nem lennének ilyen incidensek. 
Pusztai István közbeszól,hogy ilyet a Képviselő-testület mellőzi. Matusné Umenhoffer Ildikó javasolja,hogy az Állami Számvevőszék tartson az önkormányzatnál ellenőrzést és indítványozza,hogy a  polgármester ellen pedig a felfüggesztésével egyidejűleg a Képviselő-testület indítson fegyelmi eljárást a 800.000 forint túlköltekezése miatt. A körjegyző a fegyelmi eljárás megindítását nem javasolja. Kérdezi a képviselőktől,ki ért azzal egyet,hogy a polgármester ellen fegyelmi eljárás induljon.

A Képviselő-testület 3 igennel (Matusné Umenhoffer Ildikó,Konrád László,Vén Attila) 4 nemmel szavaz. A körjegyző bejelenti,hogy a javaslat határozattá emeléséhez a jelenlevő települési képviselők több mint felének igen szavazata lett volna szükséges,ezért a döntés okafogyottá vált. 
Balogh József ezt követően javasolja,hogy a polgármester egy összegben fizesse vissza a túlköltekezés összegét. A körjegyző válasza,hogy ítélt dolog,a testület már döntött. Ezt követően a körjegyző javasolja,hogy a Képviselő-testület a résszavazatok beépítésével fogadja el a 2010.évi költségvetési koncepciót.
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal 2 tartózkodás ellenében(Matusné Umenhoffer Ildikó,Konrád László) az alábbi határozatot hozza:
MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ TESTÜLETE

98/2009./XI.25./

H A T Á R O Z A T A

Tárgy:Medina Község Önkormányzata 2010.évi költségvetési koncepciójának megvitatása, elfogadása.

A Képviselő-testület Medina Község Önkormányzata 2010.évi költségvetési koncepcióját elfogadja és az alábbiakkal egészíti ki.

1.A lakosság érdekeit szem előtt tartva a lehetőségekhez mérten a vérvétel helyben történő megoldása.
2.A közhasznú foglalkoztatás keretén belül az önkormányzatot terhelő bérjellegű juttatás 10 %-ának Cigány Kisebbségi Önkormányzat részéről történő átvállalása.
3.Az önkormányzat köztisztasági szolgálatánál a munkakör közfoglalkoztatottal történő betöltése.

4.A GVX 791 frsz-ú Nissan Vanette Cargo típusú tanyagondnoki gépjármű egy hónapon belüli pályázat útján történő értékesítése.

5.A helyi könyvtárosi munkakör pályázat útján,vagy közfoglalkoztatottal történő betöltése.

6.Önkormányzati telefonok használata költségeinek átvilágítása. 
A Képviselő-testület Medina Község Önkormányzata 2010.évi költségvetési koncepcióját a fenti kiegészítésekkel együtt elfogadja és utasítja a polgármestert,hogy a kiegészített költségvetési koncepcióban foglaltakat a 2010.évi költségvetés előkészítésénél vegye figyelembe.

Felelős:polgármester

Határidő:2010.február 15.

3.)Napirendi pont:

    Indítványok,javaslatok.
A  polgármester ismerteti Barta Zalán medinai lakos kérelmét a medinai Tejbegyűjtő bérbevételével kapcsolatban. Elmondja,hogy a kérelmező a helyiséget vendéglátó egység kialakítására,és gazdabolt létesítésére szeretné bérbe venni, felújítási szándékkal. A Sió felöli hátsó részen egy kerthelyiséget szeretne kialakítani,az előírásoknak megfelelően pedig mellékhelyiséget szeretne építeni,ha lehetséges belső átalakítással. Szeretné az épületet felújítani,eredeti formáját megtartva. A körjegyző javasolja,hogy a felújítás bérbeszámítással történjen számlák alapján való elszámolással. Javasolja,hogy a bérleti díj 20.000 forint legyen havonta.
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal 1 tartózkodással(Matusné Umenhoffer Ildikó) az alábbi határozatot hozza:
MEDINA  KÖZSÉG  ÖNKORMÁNYZATA  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
99/2009.(XI.25.)

H A T Á R O Z A T A

Tárgy: Tejbegyűjtő hasznosítása.

A Képviselő-testület a medinai 454.hrsz-ú 635 m2 Tejbegyűjtő megnevezésű ingatlant határozatlan időre  bérbe adja havi 20.000 Ft bérleti díj ellenében  Barta Zalán medinai lakosnak.  A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy az épületegyüttes felújításával kapcsolatos szükséges költségek, bérbeszámítási jog gyakorlásával kerüljenek elszámolásra.

Felhatalmazást kap a polgármester a bérleti szerződés és a bérbeszámításra vonatkozó megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2010.január 31.
A polgármester előadja,hogy a medinai könyvtárban levő könyvek egy részét a Tolna megyei Könyvtár leselejtezte,és az önkormányzat megvételre ajánlotta fel a lakosok számára. A könyvek egy része értékesítésre került,a másik részét javasolja a tengelici és gyönki szociális otthon rendelkezésére bocsátani,mert ott elég sok medinai tartózkodik. Konrád László azt javasolja,hogy a településen lakók között kellene kiosztani a könyveket. Vén Attila azt javasolja,hogy a könyveket a lakók a 2009.évi karácsonyi ünnepségen kaphassák meg ajándékba.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:
MEDINA  KÖZSÉG  ÖNKORMÁNYZATA  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
100/2009.(XI.25.)

H A T Á R O Z A T A
Tárgy:Medina Község Önkormányzata tulajdonában levő könyvtári könyvek közcélú felhasználása.

A Képviselő-testület elhatározza,hogy a medinai könyvtárban levő régi leselejtezett  könyveket a 2009.évi karácsonyi ünnepségen résztvevőknek ajándékozza. 
Utasítja a polgármestert,hogy az ajándékozás lebonyolításával kapcsolatban a szükséges intézkedéseket  tegye meg.

Felelős:polgármester

Határidő:2009.december 31.

4.)Napirendi pont:

    Kötetlen beszélgetés  Medina szőlőhegy lakosaival a helyi gondokról, 

    problémákról.

Kiss Gábor elmondja,hogy Szőlőhegyen a Művelődési Ház tetőszerkezete nem mostanában romlott el,beázik,tönkremegy az egész,sürgősen intézkedni kellene. Kijelenti,hogy Szőlőhegyen nem volt közmunka,pedig lett volna mit csinálni,ezért ennek felelőse kell,hogy legyen. A medinai óvodát és a szőlőhegyi tejcsarnokot említi,hogy azok felújítása gyors munkával és túlfizetéssel történt. Az általa említetteket hanyag kezelésnek nevezi,és leszögezi,ha így megy tovább,tönkre megy a falú. Konrád László a takarékosság jegyében kérdezi: Szüksége van Medinának egy héten keresztül rendezvényt csinálni ?Kiss Gábor folytatja hozzászólását a kihelyezett utcatáblák módjával kapcsolatban,ugyan is elmondása szerint nincsenek jól kirakva,mert nem lehet eligazodni,hogy melyik irányba mutatnak. Kifogásolja,hogy a település kezdeténél kihelyezett egyik táblán Medina Szőlőhegy felirat található a másikon pedig Üdvözöljük Medinán,ami megtévesztő lehet. A polgármester elmondja,hogy a helyi vállalkozótól kell kérni árajánlatot a tetőszerkezet felújításához,mert a testület így döntött. Lakatos Péter kifogásolja,hogy a szemetet nem szállítják el tőle. A körjegyző elmondja,hogy a szemétszállító jármű,ahová betud menni,onnét elszállítják a szemetet,he nem,akkor piros zsákot kell venni,és az önkormányzat,vagy a lakó a kijelölt helyre kiviszi. Czank János felveti,hogy kettő utca neve is Patak,amely megtévesztő lehet a mentők számára is. Ezért javasolja,hogy az önkormányzat intézkedjen az utcák elnevezését illetően. Panaszkodik,hogy Sióvölgyi Ferenc halastavat épített és nincs bekerítve,az arra járó gyermekeknek ez veszélyes lehet,mert beleeshetnek. Kérdezi,hogy köteles e bekeríteni a tulajdonos. A Körjegyző válasza,hogy nincs akadálya. Szendi István kérdezi,hogy miért adták oda a kivágott fát Sióvölgyi Ferencnek,mikor 70.000 forintot kellett fizetni érte. A körjegyző elmondja,hogy a 70.000 forintot kártérítésként fizette ki az önkormányzat a fa tulajdonosának. Pintér József lakossági bejelentés alapján javasolja,hogy az önkormányzat intézkedjen Medina,Zrínyi utca folytatásában levő földút melletti fák ágainak tulajdonosok általi nyeséséről,mert az út így használhatatlan.

Balogh József elmondja,hogy Medinán az Ady utca olyan keskeny,hogy oda a szemétszállító jármű nagyon nehezen tud bemenni,megfordulni egyáltalán a járművel nem lehet,ezért a tolatáskor a jármű összetörte a híd mellett levő levegőző akna fedelét. Javasolja,hogy a keletkezett hulladékot a lakók a Rákóczi és Ady utca kereszteződésében található buszmegállóhoz vigyék ki. 
A polgármester ezek után szünetet rendel el, és bejelenti,hogy a Képviselő-testület zárt ülésen folytatja munkáját.

Több tárgy nem lévén a polgármester az ülést 2030 órakor bezárja.
kmft.

Szalai László                                                                Dr.Fábián László

polgármester                                                                     körjegyző 

                                                   Vén Attila

                                                    hitelesítő

